

Как Правильно Исповедовать Свои Грехи

или

Как исповедовать свои грехи так, чтобы быть уверенным
в том, что Бог меня простил.

Распространяется бесплатно

Ред.2

Copyright 2022 Олег Шумилов
Aedvilja 4-33
10120 Tallinn Estonia
All rights reserved

Содержание:

Введение

Что это такое - исповедание?

Как правильно исповедоваться?

Основание для прощения

Почему исповедоваться надо постоянно

Непосредственно исповедь

Заключение

Введение

Не все так просто, как может показаться на первый взгляд. В исповедании своих грехов нужно обратить свое внимание на Божий порядок в этом деле.

Если остаются последствия грехов (болезни, проклятия, зависимости...), то что-то мы упускаем или не понимаем.

Что это такое - исповедание?

Исповедание греха - это когда мы осознав свой проступок, признаемся в нем перед Богом и просим прощения во имя Иисуса Христа.

Как правильно исповедоваться?

Важно признаться во всем, и в мотивах, и в желании, и в действии, ведь Бог все видит. Но простит то, за что вы попросите прощение.

Например: «Господь, я сильно желал эту вещь, и когда увидел ее у товарища по работе, то украл ее».

Или, «Господь, я боялся, что мне не хватит денег до конца полочки, поэтому отказал брату, когда он попросил у меня займы».

В исповедании мы говорим все, и о мотивах, желании, и о самой поступке. Даже не осуществленном.

Например, «Господи, я одинокий человек и возжелал жену моего брата. Прости меня за это, во имя Иисуса Христа».

Исповедь подразумевает нашу решимость больше так не поступать.

Даже если мы понимаем, что нам может не хватить сил. Надо просить Господа укрепить, помочь нам победить грех при следующем искушении.

Основание для прощения

Чтобы понять до конца искупительный труд Христа, надо посмотреть на прообразы Ветхого Завета.

Закон Моисея

По закону Моисея существовали непростительные грехи, а так же грехи, которые Бог прощал.

К непростительным грехам относились такие грехи, как: богохульство, убийство, прелюбодеяние, колдовство, бунт против родителей, идолопоклонство.

Все остальные грехи или нарушения закона Моисея Богом прощались.

Как это происходило под законом Моисея?

Лев.6

1 И сказал Господь Моисею, говоря:

2 Если кто согрешит и сделает преступление пред Господом и запрется пред ближним своим в том, что ему поручено, или у него положено, или им похищено, или обманет ближнего своего,

3 Или найдет потерянное и запрется в том, и поклянется ложно в чем-нибудь, что люди делают и тем грешат, —

4 То, согрешив и сделавшись виновным, он должен возвратить похищенное, что похитил, или отнятое, что отнял, или порученное, что ему поручено, или потерянное, что он нашел;

5 Или если он в чем поклялся ложно, то должен отдать сполна, и приложить к тому пятую долю и отдать тому, кому принадлежит, в день приношения жертвы повинности;

6 И за вину свою пусть принесет Господу к священнику в жертву повинности из стада овец овна без порока, по оценке твоей;

7 И очистит его священник пред Господом, и прощено будет ему, что бы он ни сделал, все, в чем он сделался виновным.

Кратко процедура такая:

Обличен в грехе

Улаживаешь проступок с пострадавшей стороной (реституция)

Приносишь жертву за грех

Восстанавливаешься в праведном состоянии

В Новом Завете

Ягненок, из закона Моисея, был прообразом Иисуса, Кто умер за грехи всего мира.

Поэтому в Новом Завете мы больше не приносим жертв животных, но принимаем верой, что Иисус и является этим жертвенным ягненком.

Итак, исповедав грех, если требуется, проведя реституцию, мы просим Отца простить нас во имя Иисуса Христа.

В этот момент, Отец прощает нам наш проступок, поскольку Он уже возложил этот грех на Сына. Омывает и очищает нас от самого греха и его последствий.

Пусть ни у кого при этом не создается впечатления, в легкости и отсутствия цены нашего прощения. Да, в данный момент Иисус не умирает. Но цена такого действия - выражение Его любви к нам - это Иисус пострадавший и умерший за нас более 2000 лет назад.

Почему исповедоваться надо постоянно

Не исповеданный грех - это дверь для лукавого и проклятия.

По закону Моисея, если на человеке оставался грех, его постигало проклятие - иными словами наказание.

Когда мы не исповедуем свои грехи, это своего рода территория для лукавого, чтобы атаковать нас и даже поработать.

Ефессянам 4:27-28

И не давайте места диаволу. Кто крал, вперед не кради...

Иисус сказал исцелённому в Вифезде:

От Иоанна 5:14

... вот, ты выздоровел; не грехи больше, чтобы не случилось с тобою чего хуже.

Не надо смущаться исповедоваться тысячный раз. Ведь после каждого исповедания с вас смывается ваш предыдущий грех.

Если вы не будете этого делать - то груз вины будет расти.

Наше следование за Христом сопровождается нашим духовным ростом и в конечном счете мы перерастаем многие греховные наклонности.

Непосредственно исповедь

Исповедь личная

Брату, служителю

Перед божьим народом, церковью.

Исповедь личная

О личной исповеди мы уже поговорили.

Как только мы поняли, осознали, что совершили грех или скажем поступок, за который нас обличил Святой Дух, немедленно признаемся в этом Богу.

Называем его своим именем.

Как я сказал ранее - назовите мотив, желание (похоть) и сам поступок. Откройте свое сердце перед Богом, ведь Он все равно все знает. Но простит вас только за то, что вы Ему откроете.

После признания, которое мы называем исповеданием, попросите прощения у Отца во имя Иисуса Христа.

Отец может простить нас только в том случае, если мы верой приняли Христа и верим в Его искупительный труд.

Следующий шаг как правило требует еще большей веры, чем предыдущие.

Примите верой, что Бог вас простил. Простил все и полностью. Он закидывает наши грехи за Свой хребет и больше никогда их не вспомнит.

Исаия 38:17

Вот, во благо мне была сильная горесть, и Ты избавил душу мою от рва погибели, бросил все грехи мои за хребет Свой.

1 Иоанна 1:8-9

Если говорим, что не имеем греха, — обманываем самих себя, и истины нет в нас. Если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи наши и очистит нас от всякой неправды.

Поднимите голову, смотрите прямо перед собой, вы прощены!

Брату, служителю

Когда мы говорим о исповеди друг другу, или служителю, то надо понимать, что мы исповедуемся не им, а Богу, а они являются свидетелями нашего исповедания.

Зачем нужна эта форма исповедания грехов?

Она нужна в тех случаях, когда вы не можете принять верой прощение.

Вы вроде исповедовались, а чувство вины, или последствия греха, присутствует в жизни, и вы сомневаетесь в том, а простил ли вас Бог?

Брат или служитель, во первых поможет разобраться, произошло ли библейское покаяние.

Например вы поссорились с кем-то и просите Бога простить вас, но чувство вины никуда не уходит. Что происходит?

Возможно вы упустили в этом процессе вопрос реституции - улаживание конфликта.

Прежде чем исповедоваться - надо пойти к этому человеку и уладить конфликт. В случае кражи - вернуть украденную вещь. И если уж совсем следовать букве, то в месте с этой украденной вещью приложить 5-ю часть ее стоимости в денежном варианте.

Вот после этого исповедуйте грех.

Второе, брат или служитель проверит, правильно ли вы понимаете вопрос искупления во Христе и работу Христа на кресте.

И в случае вашего недопонимания поможет вам принять искупительную работу нашего Господа.

В третьих, он свидетель, что грех исповедан. Иногда, кто слышал исповедание, может сказать тому, кто исповедовал грех, «Бог тебя простил». Порой человеку это важно услышать.

Поэтому, если вы исповедали Богу ваш грех, а ничего не произошло, чувство вины не ушло, болезнь не прошла, нужда осталась - надо идти или к брату или служителю.

Когда я пишу «к брату», то соответственно, сестра должна пойти к сестре или служителю.

Перед божьим народом, церковью

Есть проступки и грехи, которые совершаются против общины или группы людей.

В таких случаях нужно исповедоваться перед церковью.

Например вы прибегли к клевете против собрания или одного из руководителей церкви и бросили тень на целое собрание или одного из лидеров служения, что ведет к дискредитации служения и служителя.

Что собственно говоря уже по определению не правильно. Кто вас поставил судить Божью работу и Его раба?

Римлянам 14:4

Кто ты, осуждающий чужого раба? Перед своим Господом стоит он, или падает. И будет восстановлен, ибо силен Бог восстановить его.

Если есть какое-то упущение и ошибки - есть процедура в Писании, как с этим разбираться.

От Матфея 18:15-17

Если же согрешит против тебя брат твой, пойди и обличи его между тобою и им одним; если послушает тебя, то приобрел ты брата твоего; Если же не послушает, возьми с собою еще одного или двух, дабы устами двух или трех свидетелей подтвердилось всякое слово; если же не послушает их, скажи церкви; а если и церкви не послушает, то да будет он тебе, как язычник и мытарь.

1 Тимофею 5:19

Обвинение на пресвитера не иначе принимай, как при двух или трех свидетелях.

Если вы все это проигнорировали и начали распускать худую молву, то после осознания своей ошибки, для того, чтобы получить полное прощение, будет недостаточно исповедать это только Богу или какому-то служителю. Исповедание нужно будет произнести перед всем собранием, чтобы была остановлена эта вражеская работа.

Мы должны понимать опасность такой клеветы, она не только вредит служению всего собрания, она разрушает жизни тех, кто ее принял.

Бог не оставит такого человека без наказания.

Если вы оказались по какой-то причине в таком положении и осознали свой проступок, наберитесь

мужества, чтобы признать свою ошибку перед собранием и попросить прощения у людей и у Бога.

Бог любит кающегося грешника, но Он ненавидит грех.

Заключение

Итак, давайте подведем итог сказанному.

Исповедание греха - это величайшая благодать Божия, которая освобождает нас от «долговой тюрьмы» (Матф.18:21-35), из которой просто нет выхода.

Отказываясь исповедоваться - мы обрекаем себя на то, чтобы остаться в этой «тюрьме» навеки.

Вера и мужество, которые помогают нам вынести все это во свет, спасают нас от последствий грехов.

Господь умер за нас, чтобы мы приходили к Нему хоть каждые пять минут в вере, что Он простит, чтобы в итоге победить всякий грех и жить святой, духовой жизнью в этом развращенном мире.

Дорогие мои братья и сестры не пренебрегайте этой благодатью и храните себя в этом мире!